"Лицейский вестник 57.ru"

№45, СЕНТЯБРЬ, 2025

Наш девиз: «Мы стремимся к тому, чтобы быть ЛУЧШИМИ!"

1 сентября — праздник знаний, дружбы и новых свершений

Базовая

школа Российской

Академии наук



Первое сентября начало увлекательного путешествия в мир новых открытий и достижений.

В этом выпуске:

1 сентября	1
Праздник дружбі народов	ы 2
День поднятия флага РФ	3
Неделя безопасности	3
День воссоединения	4
Победа наших родителей	4

ций и традиций: первый звонок прозвенел в стенах Лицея 57, открыв новую страницу в жизни учеников и преподавателей.

год начался с ярких эмо-

Новый учебный

Традиционная праздничная линейка прошла ярко и эмоционально, собрав всех учеников, родителей и любимых учителей в актовом зале. Под звуки гимна Российской Федерации состоялось торжественное поднятие Государственного флага, символизирующего начало нового учебного года и напоминающего учащимся о важности знаний и патриотизме.

Директор Козырева Людмила Александровна обратилась к лицеистам с напутственным словом, пожелала ребятам творческих успехов, крепких знаний и вдохновения на весь предстоящий учебный год.

Яркие эмоции от праздника оставили красивые вокальные и танцевальные номера, исполненные нашими учениками, но особенное впечатление произвел традиционный номер старших классов: выпускники исполнили элегантный бальный



Знаний.

Традиционный первый урок прошел весело и познавательно: учителя поздравляли своих воспитанников, рассказывали интересные факты о мире науки и искусства, дарили добпожелания рые настроение.

А уроки техники безопасности не оставили никого равнодушными: они полезны для участников образовательного процесса, так как формируют у людей навыки безопасного поведения, учат распознавать опасности и действовать в чрезвычайных ситуациях.

Поздравляем всех учащихся, учителей и родителей с началом нового учебного года! Пусть впереди ждут новые открытия, радость учебы и достижение поставленных целей!

Корреспондент Абрамкина Даша









День дружбы народов—сила в единстве!

Ежегодно 12 сентября в Самарской области отмечается значимый праздник — День дружбы народов. Установленный в 2014 году, этот день служит символом культурного разнообразия региона, подчеркивая единство и уважение ко всем народностям, проживающим на территории области. Этот торжественный день посвящен уникальному культурному наследию нашей области, многообразию традиций и обычаев, бережно сопоколениями. храняемых Цель праздника — укрепить дух гражданского единства, способствовать развитию гармоничных межэтнических отношений и сохранить ценное наследие многонационального сообщества Самарской области.

В рамках празднования учащиеся Лицея №57 приняли активное участие в специальных мероприятиях, посвященных национальным традициям народов, живущих в Самарской области. Ребята увлеченно делились информацией о культурных особенностях и уникальных праздниках различных этносов, проживающих рядом с ними. Такое событие продемонстрировало важность осознания ценности каждой национальной культуры, ведь именно разнообразие культур создает неповторимую атмосферу самобытности и объединяет жителей области, вне зависимости от происхождения. Проведение мероприятий, подобных таким, способствуют укреплению толерантности и созданию атмосферы доброжелательности и взаимопонимания среди молодежи, закладывая основу для дальнейшего устойчивого развития региона.

На параллели вторых классов была проведена интеллектуально-познавательная игра «В дружбе народов—единство России», где ребята выполняли задания викторины, рассказывали о традициях народов своей страны. А на параллели третьих классов прошёл классный час «Народы Самарской обла-

сти», на котором ребята узнали о людях разных национальностей своего края, их численности, культуре, костюмах и блюдах.

На параллели четвёртых классов было организовано и проведено увлекательное мероприятие, посвященное этому празднику, под названием «Народная мудрость разных народов России». Для учеников пятых классов был проведён необычный классный час, где ученики смогли поделиться своими знаниями о культуре, традициях и обычаях народов, проживающих в Самарской области. Учащиеся шестой-седьмой параллели посмотрели фильм «Национальные традиции разных народов».

Ребята активно участвовали в дискуссиях, рассказывали истории и интересные факты о различных культурах, демонстрируя глубокое понимание важности сохранения национальных традиций. Все проведённые мероприятия способствовали формированию уважительного отношения друг к другу и укреплению дружеских связей внутри коллектива.

Таким образом, День Дружбы Народов становится настоящим праздником культурного взаимообмена, объединяя людей разных национальностей в атмосфере доброты, понимания и согласия.

Празднование такого дня — это яркий пример того, насколько важны знания и признание собственной культурной принадлежности, гордость за национальные корни и стремление жить в мире и согласии. Ведь именно благодаря взаимодействию различных культур создается мощная основа для развития и благополучия всего общества. Пусть День дружбы народов станет стимулом для активного изучения культурного богатства нашего края и мотивацией для дальнейшей поддержки мультикультурализма в Самарской области.

Корреспондент Рябинова Лиза









№45, СЕНТЯБРЬ, 2025

Сохраняем традиции

День Государственного Флага России - торжественное мероприятие в нашем Лицее. Этот знаменательный день посвящен чествованию российского триколора, символа единства нации, чести и достоинства нашего государства. Торжественный подъем Государственного флага стал центральной частью всех мероприятий, которые проходят в атмосфере патриотизма и гордости за свою страну. Они играют

важную роль в воспитании молодого поколения, способствуя формированию уважения к историческому наследию, развитию гражданской ответственности и патриотического сознания. Они помогают учащимся глубже понимать значение государственных символов и чувствовать себя частичкой большой семьи под названием Россия.

Корреспондент Шелепов Ярослав



Федеральная неделя безопасности

Федеральная неделя безопасности дорожного движения. Эта ежегодная акция призвана привлечь внимание общественности к вопросам соблюдения ПДД и снижению аварийности на дорогах. Неделя безопасности направлена на повышение уровня осведомленности граждан о важности соблюдения ПДД, создание условий для снижения числа пострадавших и погибших на дорогах. Каждый водитель и пешеход может проявить сознательность и ответственность, соблюдая элементарные нормы безопасности.

Неделя безопасности — это шанс задуматься о собственном поведении на дороге и принять участие в формировании безопасной среды для себя и окружающих.

В Лицее 57 были проведеинформационноны просветительские занятия и классные часы по пожарной безопасности, антитеррористической защищенности, поведению чрезвычайных ситуациях; тематический урок «Правила дорожного движения», интерактивные игры, викторины и конкурс рисунков среди младших классов; мероприятия по физической подготовке и тренировке действий при эвакуации: соревнования по бегу, спортивная эстафета и турнир по мини-футболу; занятие «Интернет и безопасность ребенка»: знаком-



ство с правилами безопасного пользования сетью Интернет, основами защиты персональных данных и профилактики кибермошенничества; учащиеся 5 класса приготовили светоотражающие полоски и провели мастер-класс, закрепив их на портфелях первоклассников. Счастливые ребята поблагодарили своих старших товарищей за проявление заботы о безопасности юных пешеходов.

Задача лицея: воспитывать ответственное отношение учеников к собственной безопасности и безопасности окружающих, формировать полезные привычки и навыки поведения в условиях потенциальной опасности.

Присоединяйтесь к нам в мероприятиях недели безопасности, ведь защита здоровья и благополучия каждого ребёнка — дело рук всех родителей, учителей и учеников! Помните: дорожная дисциплина спасает жизни! Берегите себя и своих близких. Пусть дороги будут ровными, светофоры зелеными, а жизнь долгой и счастливой! Корреспондент Кириллова Маша







Редактор газеты: Погорелова О.Н. Тираж: 50 экземпляров Журналисты газеты: ученики лицея

День воссоединения

30 сентября 2022 года стало историческим днем для России, поскольку именно тогда в Георгиевском зале Кремля была проведена торжественная церемония подписания договоров о приеме в состав Российской Федерации Донецкой и Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области. Это событие стало отражением исторического выбора миллионов людей, живущих на этих территориях, которые захотели стать частью России. Оно также подчеркивает стремление российского государства защищать интересы русскоязычного населения и обеспечивать безопасность своих граждан. Таким образом, этот день стал символом единства и возрождения исторических связей между регионами и Россией, укрепляя территориальную целостность нашей страны и обеспечивая дальнейшее развитие и процветание всех её граждан.

В рамках данной акции в Лицее были проведены следующие мероприятия: классные часы, посвященные Дню воссоединения Донбасса и Новороссии с Россией, беседы с участником специальной военной операции Ергашевым Ю.В, сбор и передача лицеистами гуманитарной помощи детям Донбасса; возложение цветов учащимися к мемориалу погибших защитников Отечества.

Корреспондент Шелепов Ярослав







Победа за нами

Родители Лицея №57 активно поддерживают спортивные традиции и гордость нашего учебного учреждения, проявляя небывалое единение и спортивный дух, становясь примером для подрастающего поколения. Команда родителей Лицея №57 стала обладателем почетного третьего места в футбольном турнире, продемонстрировав командный дух и отличную физическую подготовку. Их игра вдохновила многих ребят, показав, что спорт доступен каждому вне зависимости от возраста.

Кроме футбола наши активные родители приняли участие в увлекательной волейбольной игре, подтвердив свою готовность поддержать любые начинания Лицея.

Но спортивная активность — лишь одна сторона медали. Родители наших лицеистов проявляют активную жизненную позицию и принимают активное участие в конкурсах. Например, многие семьи стали участниками конкурса «Родитель года 2025», ожидая с нетерпением итоги голосования. Каждый участник продемонстриро-

вал яркие проекты и идеи, направленные на поддержку образовательного процесса и воспитание здоровых семейных ценностей. Наша благодарность родителям за личный пример ответственности, заботы и любви к детям, создающим комфортную атмосферу и поддерживающим здоровую конкуренцию. Корреспондент Рябинова Лиза



